

# Летчик и писатель

К 70-летию со дня рождения М. В. Водопьянова

У этого плотного, крепко сбитого человека — седая голова, зоркие глаза и мужественное лицо. Интересную и долгую жизнь прожил он.

В 1937 году он написал пьесу «Мечта пилота». 21 мая состоялась ее премьера в Реалистическом театре в Москве. Постановил пьесу Н. Охлопков. В главной роли летчика Бесфамильного выступил А. Абrikосов. После второго действия зрители попросили подняться на сцену автора пьесы. Но он оказался далеко от Москвы. Артисты зачитали тогда его радиограмму: «Нахожусь на Северном полюсе. Здесь развевается красный флаг Страны Советов. Мечта летчика Бесфамильного исполнилась!» В этой автобиографической пьесе были показаны суровые будни летчиков полярной авиации.

Пришел он служить в Красную Армию добровольцем в 1919 году. Был бортмехаником. В 1928 году стал летчиком. Первым открыл пассажирскую авиалинию Хабаровск — Сахалин. В 1934 году участвовал в спасении челюскинцев. Удостоился высокого звания Героя Советского Союза. В годы Великой Отечественной войны водил тяжелые воздушные корабли на бомбежку тылов врага. После победы вернулся в полярную авиацию.

Последние годы он посвятил себя литературной деятельности. Написал более двадцати книг и пьес.

Имя этого летчика и писателя, Героя Советского Союза — Михаил Васильевич Водопьянов. Оно знакомо миллионам читателей как у нас в стране, так и за рубежом. Сегодня ему исполнилось 70 лет. Пожелаем юбиляру крепкого здоровья и новых творческих удач!

Ив. ФРОЛОВ.

А-47, ул. «Правды», дом 24, 5-й этаж. ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИОННОГО  
хозяйства — 253-39-21; народного образования, культуры и быта —  
253-32-24; от

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

г. Москва

21 НОЯ 1969